



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, НАУКИ ТА ІННОВАЦІЙ

Р І Ш Е Н Н Я

До протоколу № 36
від 24 червня 2020 року

**Про проект Закону України
“Про внесення змін до деяких законодавчих актів України
щодо заборони використання мобільних телефонів та інших пристроїв,
що мають підключення до інтернету, та не створення перешкод
для отримання освіти іншими здобувачами освіти”
(реєстр. № 2792 від 22.01.2020)**

Згідно з Пояснювальною запискою до проекту Закону його метою є допомогти дітям зосередитися на навчанні (на заняттях), навчитися спілкуватися один з одним і скоротити використання соціальних мереж.

Проектом пропонується доповнити статтю 17 Закону “Про повну загальну середню освіту” новою частиною п’ятою, яка передбачає заборону у закладах загальної середньої освіти використання мобільних телефонів та інших пристроїв, що мають підключення до Інтернету, усіма учасниками навчально-виховного процесу під час проведення навчальних занять за винятком використання таких пристроїв в освітніх цілях та дітьми з особливими освітніми потребами. Законопроектом передбачено, що порядок користування мобільним зв’язком та іншими пристроями, що мають підключення до Інтернету, у закладах загальної середньої освіти визначається керівниками закладів загальної середньої освіти за участі учнівського, батьківського та інших органів самоврядування.

Також відповідними змінами пропонується зобов’язати батьків або осіб, які їх замінюють, виховувати повагу до честі та гідності інших учнів (вихованців) та працівників закладу загальної середньої освіти, що здійснюють освітню діяльність, а саме: дотримуватися правил внутрішнього трудового розпорядку, вимог інших нормативних документів; дбати про те, щоб дитина не створила перешкоди для отримання освіти іншими учнями (вихованцями).

Підкомітет з питань загальної середньої, інклюзивної освіти та освіти на окупованих територіях 01.06.2020 року на своєму засіданні розглянув проект Закону України (реєстр. № 3669) та спираючись на експертні висновки

Міністерства освіти і науки України, Міністерства охорони здоров'я України, Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, Національної академії педагогічних наук України, Комітету Верховної Ради України з питань бюджету, Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України з Європейським Союзом, Комітету Верховної Ради України з питань цифрової інтеграції, Головного науково-експертного управління Апарату Верховної Ради України тощо, пропонує Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій ухвалити рішення про відхилення законопроекту, адже його зміст зводиться до заборони учням використовувати та зайняти телефони та інші пристрої. Така заборона, як і подібні очевидні заборони, не може бути нормою закону, а має регулюватися правилами внутрішнього розпорядку закладу освіти або іншими актами.

Враховуючи викладене, **Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій вирішив:**

1. Підтримати рішення підкомітету з питань загальної середньої, інклюзивної освіти та освіти на тимчасово окупованих територіях та рекомендувати Верховній Раді України відповідно до пункту 1 частини першої статті 114 Регламенту Верховної Ради України проект Закону України "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо заборони використання мобільних телефонів та інших пристроїв, що мають підключення до інтернету, та не створення перешкод для отримання освіти іншими здобувачами" (реєстр. № 2792 від 22.01.2020), поданий народним депутатом України Гончаренком О.О., відхилити.

2. Доручити представити висновок Комітету на пленарному засіданні Верховної Ради України Голові підкомітету з питань загальної середньої, інклюзивної освіти та освіти на окупованих територіях Комітету Верховної Ради з питань освіти, науки та інновацій Лис. О.Г.

Голова Комітету



С.В. Бабак